路基导流过滤加筋网 公路环保工程滤水垫

产品名称	路基导流过滤加筋网 公路环保工程滤水垫
公司名称	泰安腾路工程材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	材质:PE 产地:山东 作用:防水,渗水,过滤
公司地址	文化发展中心3号楼706号
联系电话	0538-8999499 18553828229

产品详情

泰安腾路工程材料有限公司将为您介绍一款专为公路环保工程设计的滤水垫——路基导流过滤加筋网。 本文将从品牌、材质、产地、尺寸、作用和网芯厚度等多个方面综合阐述这款产品的优势和特点,希望 能为您带来一定的了解和购买的指导。

品牌:腾路

腾路作为一家具有丰富经验的工程材料公司,一直致力于为客户提供高质量的产品和服务。路基导流过 滤加筋网作为腾路品牌下的重要产品之一,具有卓越的性能和品质保证。

材质:PE

路基导流过滤加筋网采用优质的PE材料制造,具有良好的耐腐蚀性和抗高温性能。这使得产品在恶劣的环境下依然能保持稳定的性能,延长使用寿命。

产地:山东

本产品产地位于山东,以其丰富的资源和发达的制造业,确保了产品在原材料供应和生产环节的质量控制。泰安腾路工程材料有限公司注重对产品生产过程的监管,为客户提供可靠的品质保证。

尺寸:6*30m/4/30m

路基导流过滤加筋网具有两种常用尺寸,分别为6*30m和4/30m。这样的设计使得产品在不同尺寸要求的环境中能够灵活应用,满足公路环保工程的需求。

作用:防水、渗水、过滤

该产品具有多重功能,一方面能够提供良好的防水效果,有效避免地表水渗入路基;另一方面,它能够实现渗水功能,将地下水快速排出来,从而降低地基湿度,提高构筑物的稳定性;此外,路基导流过滤加筋网还能进行youxiu的过滤,有效阻拦颗粒物质,防止杂质进入管道,为工程提供可靠保障。

网芯厚度:4mm、5mm、6mm、7mm

为了满足不同用户的需求,我们推出了4mm、5mm、6mm和7mm不同网芯厚度的路基导流过滤加筋网,以确保产品在不同工程环境中的适应性。

综上所述,泰安腾路工程材料有限公司的路基导流过滤加筋网凭借其腾路品牌的信誉、优质的PE材料、山东产地的质量保证、多样化的尺寸选择以及卓越的作用和不同网芯厚度的设计,成为公路环保工程中不可或缺的供水和过滤工程材料。欢迎您致电本公司了解更多详情,我们将竭诚为您提供专业的咨询和解答。